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Ata da 29" Reunião Ordinária do Colegiado do Polo 15 UFF/IFRJ
do Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física

I Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e seis
2 minutos, de forma virtual através de videoconferência por Slrype, foi realizada a Vigésima Nona
3 Reunião Ordinária do Colegiado do Polo Ouinze UFF/IFRI do Mesnado Nacional Profissional em
+ Ensino de Física. Estiveram presentes,os membros do Colegiado: Aquino Lauri de Espíndola,
s José Augusto Oliveira Huguenin, Ladário da Silva, Luciana Figueiredo Maia, Luiz Telmo
6 da Silva Auler, Thadeu Josino Pereira Penna. Estiveram ausentes com justificativa os membros
z do Colegiado: Jorge §imões de Sá Martins e Muary Dias Quintanilha. Estiveram também
8 presentes os seguintes membfos. da comunidade do Polo Ouinze UFFIIFRI: Ana Patrícia de
g Paula Matos Carmro, Andreza Marques Nogueira, Caroline Zamborlini Castilho de Assis,
l0 Jaime Souza de Oliveira, LÍgia Valente de Sá Garcia, Marco Aurélio do Espírito §anto,
ll Otávio Rapôso de Deus Junior, Renato Pereira de Freitas, Rhaynara Carolyna Barbosa de
12 Oliveira, Thiago l\{artins Melo e Wagner Franklin Balthazar. A reunião foi a presidida pelo
13 professor Ladário da Silva, Coordenador do Polo, com a seguinte PAUTA: item up) Aprovação
t4 e assinatura da Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinrária do Colegiado; item dois) Aprovação
15 da Décima Nona e da Vigésima Atas Ád referendum da Coordenação; @-gb) Solicitação de

16 cancelamento de matrícula dos alunos Juscelino Campos de Carvalho Júnior e Cristiano José da
17 Costa; item quatro) Solicitação de prorrogação de prazo dos alunos: Adriana Borges dos Santos,

18 Ângela Pereira Cerqueira Halfeld, Carlos Felipe de Oliveira Lima, Carlos José Sá da Silva,
19 Clenilso de Souza Vieira, Diogo Myrrha Reis, Jean Carlo Falcão de Oliveira, Jonatas Rodrigues
20 Silva, Luís Fernando Esteves Campos, Muary Dias Quintanilha e Rogério Lourenço; item cinco)
2t Homologação dos Termos de Compromisso de Orientação da Turma 2020; item seis) Honário de

22 disciplinas 202012 - Início em A7/0812020; item sete) Palavra Livre. O presidente da reunião
23 iniciou com o item um da pauta, apresentando a Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinríria do

24 Colegiado. A ata foi enviada anteriormente via e-mail aos membros pttra leitura. Aberta a
25 discussão, a ata foi colocada em aprovação. O Colegiado aprovoupor unanimidade. No ltem-dg§
26 da pauta, foram apresentadas a Décima Nona e a Vigésima Atas Ád referendum da Coordenação.
27 A DecimaNona Ata é referente à aprovação da banca de defesa do discente Paulo Ricardo Ramos
28 Cardoso, defendida no dia dezesseis de julho e a Vigésima Ata é referente à banca de defesa do
29 disoente Jailson Francisco de Lima, a ser defendida no dia seis de agosto. As atas forarn enviadas

30 anteriormente via e-mail aos membros para leitura. Aberfa a discussão, as atas foram colocadas

31 em votação. O Colegiado aprovou as duas atas por unanimidade. No item três da pauta, foram
32 apresentados os pedidos de cancelamento de matícula dos alunos Juscelino Campos de Carvalho
33 Júnior e Cristiano José da Costa. Visto que o pedido do aluno Cristiano foi feito via contato

34 telefônico e ele não enviou o termo assinado, o Colegiado decidiu por esperar o documento
3i assinado pelo aluno para deliberar a respeito. O pedido do aluno Jusçelino esüava assinado. Aberta
36 a discussão, o pedido do aluno Juscelino foi colocado em votação. O Colegiado aprovou por
37 unanimidade. No item ouatro da paut4 foram apresentadas as solicitações de prorrogação de
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prÍuo dos alunos: Adriana Borges dos Santos, Ângela Pereira Cerqueira Halfeld, Carlos Felipe de

Oliveira Lim4 Carlos José Sá da Silva, Clenilso de Souza Vieir4 Diogo Myrrha Reis, Jean Carlo
Falcão de Oliveira, Jonatas Rodrigues Silv4 Luís Fernando Esteves Campos, Muary Dias

Quintanilha e Rogério Lourenço. Os referidos alunos solicitaram mais seis meses de prorrogação

para terminar a escrita da dissertação. Aberta a discussão, as solicitâções foram colocadas em

votação. O Colegiado aprovou todas por unanimidade. No item cinco da pauta, foram

apresentados os termos de compromisso de orientação dos alunos da turma de dois mil e vinte.
Foram formadas as seguintes orientações Aluno/Orientador e Coorientador: Alexandre de Oliveira
Silva / Jorge Simões de Sá Martins; Caroline Zamborlini Castilho de Assis I Ana Paula Damato

Bemfeito e Lígia Valente Sá Garcia; Danielle Pereira Rodrigues / Paulo Victor Santos Souza;

Gláucia Dantas de Paula / AnaPaula Damato Bemfeito; Igor Augusto de Carvalho Godoi I Ana
Paula Damato Bemfeito; lüarcus Vinicius Rodrigues Andrade / Elicardo Alves de Souza

Gonçalves; Otávio Rapôso de Deus Junior / Ana Paula Damato Bemfeito; Rhaynma Carolyna

Bmbosa de Oliveira lLígia Valente Sá Garcia e Ana Paula Damato Bemfeito; Thamiris de Souza

Lopes lLígia Valente Sá Garcia e Andre Vinícius Dias Senra; e Vicerúe de Paula Lopes Neto I
Thiago Martins Melo. Aberüa a discussão, os termos foram colocados em votação. O Colegiado

aprovou por unanimidade. No &3g-gg§ dapauta, foi apresentado o horário do próximo semestre

letivo. Conforme reunião anterior, ficou decidida a retomada do primeiro semes,tre letivo em sete

de agosto. Os docentes decidiram maüter os horiários definidos anteriormente com pequenas

alterações, de acordo com o Horiário em anexo a esta ata. Aberta a discussão, o honário foi colocado

em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade. No item sete da pauta, foi comentada a

necessidade de envio dos planos de ensino emergenciais, referente ao ensino remoto que será feito.

A Coordenação Nacional solicitou o cadastro dos planos emergenciais na plataforma MNPEF.

Como nada mais houve a frataÍ, foi encerrada a reunião às dezesseis horas e sete minutos e eu,

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo, lawei apresente Ata que após lida e aprovada será assinada por
mim e pelo presidente da reunião em virtude do isolamento social referente à epidemia do

Coronavírus-19.

Ladario da Silva

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo
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Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física
Polo 15 -UFF/IFRI

Horário 1o Semestre de2020 - versão 2

Início do Semestre : 07 10812A20

Fim do Semestre: DezJ2020

Dia Hora IlisciBlina Docente Turma

Sexta-feira l6h - 20h
Termodinâmica e Mecânica
Estatística

Thadeu Josino Pereira
Penna

T2019

Sexta-feira
16h -
17h30min

Fundarnentos Teóricos em
Ensino e Aprendizagem
(atividades síncrona§ - a câda 15

dias)

Ana Paula Darnato
Bemfeito
Lígia Valente de Sá

Garcia

T2020

Sábado 08h * tzh Mecânica Quântica
Wagner Franklin
Balthazar

T2019 e

T2A20
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